
第 15回レスキューロボットコンテスト競技会本選
ダミヤン個体識別正誤一覧

〇：正解 , ×：不正解 , —:無回答のため採点対象外
(〇)や (×)：エリアが不正解のため当該ダミヤンは採点対象外 (得点に含まれない)

1.ファーストミッション
競技 チーム ダミヤン エリア 眼の色 周波数 体重 マーカ 点滅 識別数

1

がんばろうＫＯＢＥ

1 紫 〇 〇 × 〇 〇 〇 4

　 2 緑 〇 〇 × × × × 1

3 オ 〇 × × 〇 〇 × 2

なだよりあいをこめて

1 桃 〇 〇 — × × — 1

2 水 〇 × — × 〇 — 1

3 黄 〇 〇 × × 〇 — 2

2

ＭＣＴ

1 紫 〇 〇 × × 〇 〇 3

　 2 緑 〇 〇 × × 〇 〇 3

3 オ — — — — — — 0

長湫ボーダーズ

1 桃 〇 × × × 〇 × 1

2 水 〇 〇 × × 〇 × 2

3 黄 — — — — — — 0

3

ＴＲＣ

1 紫 — — — — — — 0

　 2 緑 — — — — — — 0

3 オ — — — — — — 0

都工機械電気

1 桃 — — — — — — 0

2 水 〇 × × 〇 〇 — 2

3 黄 〇 〇 × × 〇 × 2

4

大工大エンジュニア

1 紫 〇 — × × 〇 — 1

　 2 緑 〇 × × — 〇 — 1

3 オ 〇 × — × 〇 — 1

ＩＰＬ０ｘ１４

1 桃 〇 〇 — — 〇 × 2

2 水 〇 × — — 〇 × 1

3 黄 — — — — — — 0

5

産技荒川隊

1 紫 〇 × — — 〇 〇 2

　 2 緑 〇 × — — 〇 〇 2

3 オ — — — — — — 0

ＳＨＩＲＡＳＡＧＩ

1 桃 〇 〇 — — — — 1

2 水 〇 〇 — — 〇 — 2

3 黄 〇 × — — — — 0

6

メヒャ！

1 紫 〇 〇 × × × × 1

　 2 緑 〇 〇 × × 〇 × 2

3 オ 〇 × 〇 〇 〇 × 3

とくふぁい！

1 桃 〇 × × 〇 × × 1

2 水 〇 × × × × × 0

3 黄 〇 × × × 〇 × 1

7

ＭＳ－Ｒ

1 紫 〇 〇 × × 〇 × 2

　 2 緑 〇 × × × 〇 × 1

3 オ 〇 × × × 〇 × 1

レスキューＨＯＴ君

1 桃 〇 × 〇 × 〇 × 2

2 水 〇 〇 × × 〇 × 2

3 黄 〇 〇 × × 〇 × 2

回答数 34 33 24 26 32 24
回答率 = 回答数/全数 0.81 0.79 0.57 0.62 0.76 0.57
正答数 34 16 2 5 27 5
正答率 = 正答数/回答数 1.00 0.48 0.08 0.19 0.84 0.21



2.セカンドミッション
競技 チーム ダミヤン エリア 眼の色 周波数 体重 マーカ 点滅 識別数

1

メヒャ！

1 紫 〇 × × × 〇 × 1

　 2 緑 〇 〇 × × 〇 × 2

3 オ 〇 × × × 〇 × 1

ＴＲＣ

1 桃 〇 × — — — — 0

2 水 — — — — — — 0

3 黄 — — — — — — 0

2

長湫ボーダーズ

1 紫 〇 × × — 〇 — 1

　 2 緑 〇 〇 × × 〇 × 2

3 オ — — — — — — 0

産技荒川隊

1 桃 〇 〇 — — 〇 〇 3

2 水 〇 × — — 〇 〇 2

3 黄 — — — — — — 0

3

ＳＨＩＲＡＳＡＧＩ

1 紫 〇 — — — 〇 — 1

　 2 緑 〇 × × × 〇 — 1

3 オ 〇 〇 × × 〇 — 2

ＩＰＬ０ｘ１４

1 桃 〇 × — — 〇 × 1

2 水 〇 × — — 〇 × 1

3 黄 — — — — — — 0

4

ＭＳ－Ｒ

1 紫 〇 × 〇 × 〇 × 2

　 2 緑 〇 × × × 〇 〇 2

3 オ — — — — — — 0

ＭＣＴ

1 桃 〇 〇 × × 〇 〇 3

2 水 〇 〇 × 〇 〇 〇 4

3 黄 〇 〇 × × 〇 〇 3

回答数 18 17 12 11 17 13
回答率 = 回答数/全数 0.75 0.71 0.50 0.46 0.71 0.54
正答数 18 7 1 1 17 6
正答率 = 正答数/回答数 1.00 0.41 0.08 0.09 1.00 0.46



3.ファイナルミッション
競技 チーム ダミヤン エリア 眼の色 周波数 体重 マーカ 点滅 識別数

1

レスキューＨＯＴ君

1 紫 — — — — — — 0

　 2 緑 〇 × × × 〇 × 1

3 オ 〇 × 〇 × 〇 × 2

ＭＣＴ

1 桃 〇 × × 〇 〇 〇 3

2 水 〇 〇 × × 〇 〇 3

3 黄 〇 〇 × × 〇 〇 3

2

都工機械電気

1 紫 〇 × × × × × 0

　 2 緑 — — — — — — 0

3 オ 〇 〇 × × 〇 × 2

大工大エンジュニア

1 桃 〇 〇 × × 〇 × 2

2 水 〇 × × × 〇 × 1

3 黄 〇 × × × 〇 × 1

3

がんばろうＫＯＢＥ

1 紫 〇 〇 × × × × 1

　 2 緑 — — — — — — 0

3 オ — — — — — — 0

ＳＨＩＲＡＳＡＧＩ

1 桃 〇 — × × 〇 — 1

2 水 〇 〇 × × — — 1

3 黄 — — — — — — 0

4

なだよりあいをこめて

1 紫 〇 〇 — 〇 〇 — 3

　 2 緑 〇 〇 × × 〇 — 2

3 オ 〇 〇 — × 〇 — 2

とくふぁい！

1 桃 〇 × 〇 × 〇 × 2

2 水 — — — — — — 0

3 黄 〇 × × × 〇 × 1

回答数 18 17 16 18 17 13
回答率 = 回答数/全数 0.75 0.71 0.67 0.75 0.71 0.54
正答数 18 9 2 2 15 3
正答率 = 正答数/回答数 1.00 0.53 0.13 0.11 0.88 0.23


